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 Studentka Nikola Žaloudková ve své bakalářské práci představuje region Znojemsko  

a možnosti jeho využití v cestovním ruchu. Práce obsahuje teoretickou a praktickou část. 

V teoretické části jsou popsány a vysvětleny základní pojmy související s cestovním 

ruchem, v praktické je region představen, je zde provedena SWOT analýza a zpracován návrh 

několika výletů za jeho poznáním.  

Praktickou část tvoří čtyři kapitoly. V první autorka seznamuje s Jihomoravským 

krajem, se Znojemskem a poslední část je věnována Znojmu. Je zde vždy uveden pohled do 

historie, dále pak památky, kulturní a přírodní atraktivity. V další kapitole jsou zpracovány 

jednotlivé předpoklady cestovního ruchu. V lokalizačních předpokladech je opomenuto 

vodstvo, větší prostor mohl být věnován NP Podyjí. Následující SWOT analýza stručně 

rozebírá jednotlivé stránky Znojemska a na závěr vše shrnuje. Poslední kapitola nabízí 

tematicky různě zaměřené výlety za poznáním regionu.  Jednotlivé výlety jsou svědomitě 

připraveny, itinerář je dobře a logicky sestaven. 

Práce je poměrně zdařilá. Studentka  představuje jednotlivé atraktivity regionu. Je zde 

vhodně využita existující odborná literatura k tématu. Vše vhodně doplňují upravené mapky 

s vyznačením popisovaných objektů a obrázky (nechybí autorské fotografie), které vše více 

přiblíží. Grafická úprava, jazyková a stylistická úroveň je dobrá. Formální stránka neodpovídá 

zcela požadavkům (odkazy na zdroje informací). 

Dle mého názoru se teoretická část nemusela zabývat vysvětlováním všeobecných 

pojmů z geografie cestovního ruchu, ale spíše se věnovat regionu, a do praktické zařadit 

SWOT analýzu a tipy na výlet.  Z hlediska cestovního ruchu by bylo vhodné  uvádět              

u popisovaných objektů praktické údaje pro průvodce, případně potencionální návštěvníky 

(otevírací doby, ceny vstupného, telefonní čísla pro případ rezervace, kontakt na 

provozovatele), u jednotlivých výletů i možnosti stravování a ubytování.  

 

Celkově lze shrnout, že práce vytyčený cíl splnila, a proto ji doporučuji k obhajobě. 

 

 

V Hradci Králové 10. 6. 2019                  PaedDr. Zdenek Novotný 


